OLEBUBAKBE YHEHUKA
21.04.2020.

1. 3amarak
Ogpequ cee 8peqHOCTU PeannoZ Tapameipa m 3a Koje jeqHavina

41‘2 _ 4(2777, _ 1)1‘ _ 3(22m _ 2m) =0

UMA §6a jeqHaKa peaHa peuersd.
jefaH YYeHUK je pertuo Ha clieaehu HauuH.

Kaxo je gettiepmunanitia gaitie jeguauune jeguaxa
D =16(2™—1)2 —12(22™ —2™) = 4(4-2%™ +8.2™ +4-3.22™ —3.2™) = 4(2*™ 4+ 5.2™ + 4),
3aKbYUYjeMo ga gama jegHauuHa UMa gea jegnakd peaind peuierbd axKo U Camo aKo 6axicu
22" 452" +4=0.

Yeohervem cmene t = 2™ gobujamo

2 +5t+4=0,
ogake je

t1 =—4, to =1.
Haxne camo 3a m = 0 (jep we fiocitioju m waxo ga je 2™ = —4) gailia jequauuna uma gea jegnaxa
peanra peuiersa.

BonoBatn pan yyennka moennma on 0 mo 20 ca o0pasiioxkemeM TaKBOT 00M0Bama. 3aTHUM
KOPEKTHO PEINTH 3aJaTaK {aKO cMaTpaTe [a je YUCHUK HAIPABHO HEKY I'PEIIKY IIPH PEIIaBaby
JIATOT 3a/1aTKa).



